

《2010年中国的国防》白皮书发表

我国确定新时期国防四项目标和任务

本报北京今日电 (驻京记者孙佳音)中国政府今日发表《2010年中国的国防》白皮书,强调中国坚持走和平发展道路,奉行独立自主的和平外交政策和防御性的国防政策,统筹经济建设和国防建设,在全面建设小康社会进程中实现富国和强军的统一。

1998年以来第七次发表的国防白皮书包括前言和安全形势、国防政策、人民解放军的现代化建设、武装力量运用、国防动员和后备力量建设、军事法制、国防科技工业、国防经费、建立军事互信、军控与裁军等部分。白皮书说,中国的发展道路、根本任务、对外政策和历史文化

传统,决定中国必然实行防御性的国防政策。不论现在还是将来,不论发展到什么程度,中国都永远不称霸,永远不搞军事扩张。

目标任务

白皮书介绍了新时期中国国防的目标和任务,主要包括:维护国家主权、安全、发展利益;维护社会和谐稳定;推进国防和军队现代化;维护世界和平稳定。

国防经费

关于国防经费,白皮书说,中国坚持国防建设与经济建设协调发展的方针,根据国防需求和国民经济

发展水平,合理确定国防经费的规模,依法管理和使用国防经费。随着国家经济社会发展,中国国防费保持适度合理增长。近年来,中国年度国防费占国内生产总值的比重相对稳定,占国家财政支出的比重略有下降。中国国防费主要由人员生活费、训练维持费和装备费3部分组成,各部分大体各占三分之一。

军事互信

白皮书还专门详述了中国在建立军事互信方面所作的努力,包括战略磋商与对话、边境建立信任措施、海上安全对话与合作、地区安全合作和对外军事交往等方面。白皮书表

示,中国坚持以增强政治互信为基础,以促进共同安全为目标,遵循平等协商、尊重彼此核心利益和重大安全关切、不针对第三国、不威胁和损害他国安全稳定等原则,推动建立平等、互利、有效的军事互信机制。

军控裁军

在军控与裁军方面,白皮书说,中国重视并积极参与国际军控、裁军和防扩散努力,主张充分发挥联合国及其他相关国际组织和多边机制作用,巩固和加强现有多边军控、裁军和防扩散体系,尊重和照顾各国正当合理安全关切,维护全球战略平衡和稳定。

两岸可适时接触 交流军事问题

又讯 白皮书指出,海峡两岸可以适时就军事问题进行接触交流,探讨建立军事安全互信机制问题。

白皮书指出,两岸可以在国家尚未统一的特殊情况下的政治关系展开务实探讨。可以适时就军事问题进行接触交流,探讨建立军事安全互信机制问题,以利于共同采取进一步稳定台海局势、减轻军事安全顾虑的措施。两岸应在一个中国原则的基础上协商正式结束敌对状态,达成和平协议。

市农委“给力”种菜种粮农民

17项支农惠农政策今公布

本报讯 (记者 朱全弟 实习生姚丽珠)菜价稳定了,市民满意,但种菜农民的积极性也要鼓励。市农委政务网今天全文公布了《2011年致全市农民支农政策公开信》。公开信列出了十七项支农惠农政策,涉及种植业、蔬菜、畜牧、水产、农机、农民培训等方面,惠及本市农户和农民专业合作社。

具体包括:全市范围内,在“夏淡”期间种植绿叶菜的常年种植蔬菜农户,市级财政每亩补贴现金80元。对实施秸秆(水稻、大麦、小麦及油菜)机械化还田的本市农机户、农

机服务组织及相关农业企业,给予每亩45元的现金补贴;对收购本市秸秆,并实施秸秆综合利用的本市单位,按实际秸秆收购量,给予每吨200元的现金补贴。还有,对全市范围内种植大麦、小麦的农户施用拔节弱苗复合肥,按实际种植面积给予补贴,市级财政每亩补贴10元。

从2011年新粮上市起,粳稻最低收购价从1.05元/斤提高到1.28元/斤。对全市范围内种植水稻的农户,按实际种植面积给予补贴,中央和市级财政每亩补贴现金从76元提高到90元。对全市范围

内种植蔬菜面积在10亩以上的农户,市级财政每亩补贴现金从60元提高到76元。

调整良种实物补贴数量。大麦每亩从10公斤提高到15公斤、小麦每亩从10公斤提高到12.5公斤。

据悉,支农政策涉及的发放补贴现金,将由市级财政拨付到区县财政,再由区县审核后,通过“一卡通(一卡通)”发放到农户和农民专业合作社手中。各项补贴资金发放情况将在本市涉农补贴资金监管平台上予以公开。

每隔2公里就该有轮渡

本报复开世博轮渡报道引发市民热议



新闻追踪

本报昨天头版头条《人在等,世博两岸轮渡还在审》一文,在读者中引起强烈反响。很多市民来电感谢本报说出了他们的心声,有的读者还指出,市区浦江其他区段每隔2公里左右就有一个轮渡站,而世博园区区段

11.2公里却没有一条轮渡线,早日开通对江轮渡是众心所向。

由于世博园区浦江核心水域没有对江轮渡,市民不得不从上游的三港线或下游的南陆线,绕远路搭

乘轮渡过江,这一绕,骑自行车上下班要多花1个多小时。家住浦东的刘先生说:“11.2公里的浦江上暂无轮渡线,对老百姓的出行的确带来了很大的麻烦。”刘先生认为,要让市民出行乘轮渡不绕路,一般市区浦江每隔2公里左右就该有一个轮渡站,而事实上浦江的其他区段正是这么设置轮渡线的。

市轮渡公司有关负责人表示,如果要开通世博园区对江轮渡,浦西的码头可在蒙自路和鲁班路之间选择一个,浦东则可以考虑宝钢大舞台码头。本报记者 金志刚

2011,上海惊现排队买别墅! ——人头涌动,长泰东郊御园开盘即遭抢购



自各项楼市调控政策陆续出台以来,住宅市场一直处于不温不火的观望氛围中,特别是高端楼盘一度遭遇冷遇。但新政过去近两个月,在市场逐渐消化政策之后,有一些楼盘已经从市场中冲了出来,引领市场热销的背后,也为楼市回暖发出信号。

近日,位于浦东潜力地段的长泰东郊御园再度开盘,引起市场强烈关注,售楼现场大排长龙。2010年该楼盘曾创下9月销售面积和销售金额的双料冠军,几度开盘几度热销,一些买家更是几次排队还与长泰东郊御园失之交臂。据悉,此次项目推出了核心景观位置的产品,品质全新升级更具吸引力。

在楼市限购的政策下准确置业,买房一步到位对置业者尤为重要,长泰东郊御园恰好提供了这样一个置业平台,项目集合自住与投资双重属性,备受改善型置业者和投资型置业者的青睐。

“楼王”推出,卖疯了

一个普通的周末,不到上午9时长泰东郊御园的售楼现场就已经挤得满满当当,前来看房选房的买家着实不少,看房两排长队中不少是已经拥有一套长泰东郊御园的回头客和一些经由老客户推荐来看房的介绍客,相对于前几次开盘此次前来看房选房的客户更多、更加热

情,“这次开盘新推‘楼王’,产品和景观都已全新升级……”老客户陈先生一语道破其中原由。

据项目负责人介绍,去年长泰东郊御园每次开盘当天都非常火爆,此次“楼王”的去化速度也更快,其中产品升级是最主要的原因。越调控就越要拿出最好的产品来吸引客户,“楼王”是长泰东郊御园社区核心的位置,产品全新升级,其热销说明客户充分认可其价值。

据了解,此次长泰东郊御园推出社区的核心位置数量有限,仅有几十套。项目空间层次感更加丰富,楼王产品还能尽享中央绿化景观,同时项目内的商业配套设施也即将建成,可进一步提升整个社区的居住品质。

一位置业者王先生遗憾地表示,“我看中的房源被别的客户已经预定了,我要是早一天来就好了。”

随机问了多位购房者,他们均表示对长泰东郊御园的产品很认可,欲及早把握置业良机,买下长泰东郊御园。

出手即赢家,机会来了

新政之下,高端楼盘的置业者更加谨慎,只有兼具自住和投资的双重价值才能吸引买家果断出手。有业内专家曾表示,“高端产品想要打破市场沉寂,就必须得放大自身价值,对于消费者而言,性价比至关重要,‘值得买’的楼盘是不会受政策影响的。”

经济学家认为2011年是加息之年,在国内投资理财的渠道并不多,除了传统的储蓄外,置业楼市还是理财上好的选择。目前市场上理财性置业机会并不多,而此时位于浦东潜力地段的长泰东郊御园价值

就跃然纸上——杨高南路即将通车是项目最大的利好,这条浦东南北走向的主干道通车后,将贯穿三林、航头等多个板块直通临港新城,进一步方便沿线居民的出行。杨高南路在提高居住属性的同时,也将为浦东发展打开另一扇门。

据了解,杨高南路通车后将直接服务于上海国际金融中心和国际航运中心的建设,这条贯穿浦东南北走向的“黄金通道”是未来发展的关键。尽管今年只是“十二五”规划的头一年,但“两个中心”建设已经进入正轨,杨高南路通车后将为浦东发展重心“南迁”做好准备,可以想象,未来杨高南路将能吸引一大批外资企业、大型国有企业的入驻,一条杨高南路会整体带动周边所有区域、板块共同发展。

一位长期关注长泰东郊御园的客户说道:“现在是入手项目的最好时机,杨高南路通车在即,轨道交通11号线、18号线也将提前开通,项目发展潜力极大,别墅产品本身就很稀缺,长泰东郊御园既可自住也可做投资之用,这样的置业机遇要好好把握,做市场上的赢家。”

欲紧急加推,客户笑了

长泰东郊御园每次开盘都遭疯抢这回也不例外,尽管一些客户已经做好热销准备早早排队,但最终还是没能抢到。现场售楼员表示:

“新产品很受欢迎,排队买房的人实在太多,我们不得不决定加推一些房源。”

据了解,长泰东郊御园尽管是联排别墅,但是产品的居住感受却尽量向独栋靠拢,最显著的表现就是超大的附赠面积。项目空间设计灵活多变,每套户型的生活领域大幅度延展,主力面积189平方米和230平方米,这样的建筑面积总价相对合理,但经过书房、阁楼、露台等面积的赠送后,实际使用面积却达到了约330平方米和360平方米。赠送面积接近1:1一直是长泰东郊御园的亮点,而且所有的空间都有很强的实用性,不少客户为此深深吸引。

刚入手长泰东郊御园的王先生笑着表示:“去年就想置业该项目,可惜去晚了连加推房源都没能抢到,今年本以为又得空手而归,好在项目再次加推楼盘,终于入手长泰东郊御园了。”

◎一句话资讯

通过拨打长泰东郊御园售楼电话58225168咨询楼盘情况,据售楼人员介绍说,长泰东郊御园已于近日推出了几十套核心景观位置产品,因市场反响强烈又有少量新品加推,目前新老客户预约不断,不少客户已表现出强烈意向,感兴趣的客户请尽快预约看房。